



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj:II-401-195/2018
Dana, 20.02.2018.g.
24000 Subotica
Trg slobode 1
Tel: 024/626-884
BL/MB

Na osnovu člana 38. stav 5. Zakona o udruženjima («Službeni glasnik RS», br.51/09 i 99/11-dr. zakon), i člana 7. Pravilnika o načinu i postupku ostvarivanja prava na dodelu sredstava iz budžeta Grada Subotice za programe i projekte udruženja u oblasti društvenog i humanitarnog rada («Službeni list Grada Subotice», 38/15 i 37/17),

Gradonačelnik dana 20.02.2018.g. godine raspisuje

Javni konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata u oblasti društvenog i humanitarnog rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i nege u kući na teritoriji Grada Subotice u 2018. godini.

Javni konkurs se raspisuje za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata u oblasti društvenog i humanitarnog rada koji se odnose na realizaciju usluge pomoći u kući i nege u kući za stara, iznemogla, hronično obolela lica i druga lica koja nisu u stanju da se staraju o sebi.

Pravo podnošenja prijave za finansiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekata u oblasti društvenog i humanitarnog rada imaju sledeći subjekti:

- udruženja građana, neprofitne ustanove i neprofitne organizacije registrovane za obavljanje delatnosti društvenog i humanitarnog karaktera pod uslovom da im je registrovano sedište na teritoriji Grada.

Odlukom o budžetu grada Subotice za 2018. godinu («Službeni list Grada Subotice» broj 37/17), planirana su sredstva za finansiranje ili sufinansiranje nedostajućih usluga nege u kući i pomoći u kući za 2018. Godinu. Za realizaciju putem javnog konkursa u 2018.g. planirana su sredstva u visini od 3.953.000,00 dinara.

Prijava na konkurs podnosi se Komisiji za dodelu sredstava u oblasti društvenog i humanitarnog rada, na obrascu „Prijava na Konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekta u oblasti društvenog i humanitarnog rada“ (Obrazac broj 1.) .

Za svaki program odnosno projekat podnosi se posebna prijava.

Uz prijavu, podnosilac prijave dužan je da obavezno priloži:

- pregled osnovnih podataka o podnosiocu prijave (istorijat, opis delatnosti, dosadašnji projekti i sl.) sačinjen od strane podnosioca prijave;
- detaljan opis programa odnosno projekta za čije finansiranje ili sufinansiranje se podnosi prijava.

Podnosiocima prijave Javni konkurs i obrazac „Prijava na Konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekta u oblasti društvenog i humanitarnog rada“ (Obrazac broj 1.) dostupan je na zvaničnoj internet stranici Grada Subotice - www.subotica.rs..

Prijave se podnose u štampanom obliku u zatvorenoj koverti sa naznakom „Za konkurs - usluga pomoć i nega u kući“ predajom u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Subotica, Trg Slobode br.1 ili poštom.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Nakon zaključivanja konkursa Komisija za dodelu sredstava u oblasti društvenog i humanitarnog rada razmatra podnete prijave na konkurs, sastavlja listu vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa i objavljuje je na zvaničnoj internet stranici Grada.

Na objavljenu listu učesnici konkursa imaju pravo prigovora u roku od tri dana od dana njenog objavljivanja. Odluku o prigovoru donosi komisija, nakon čega dostavlja Gradonačelniku konačnu listu rangiranja prijavljenih programa/projekata.

Odluku o izboru programa odnosno projekata kojima se iz budžeta Grada dodeljuju sredstva donosi Gradonačelnik, nakon čega se zaključuju ugovori o finansiranju ili sufinansiranju programa odnosno projekta.

Odluka o izboru programa i projekata objavljuje se na zvaničnom sajtu Grada Subotice.

Rok za podnošenje prijava je 08.03.2018. godine.

Gradonačelnik

Bogdan Laban